
 

   

Compte-Rendu du Conseil d'Administration du 22 mai 2026 
comiteduquartiersainteloi@gmail.com 

https://www.comiteduquartiersainteloilarochelle.org 

 
 

Membres du Conseil d'Administration : 

BAYLE Danièle Présente GAUDUCHON Robert Excusé 

BONNAUD Françoise Présente LAVILLE Patrick Présent 

CAVELIER Jean-Marie Présent MACQUIGNEAU Nicole Présente 

DEVILLIERS Sylvie Présente MONTEIL- DREUX Chantal Présente 

DURIVAULT François Présent PETIT Pascale Présente 

GASTEUIL Bernard Présent PLONCARD Michèle Présente 

 

 

1. Compte-rendu de la réunion du mardi 12 mai 2026 avec les élus Pierre-Emmanuel 

HENNERESSE, Secteur Centre, aménagement de l'espace public et gestion urbaine de 

proximité et Richard BILLON, mobilités urbaines, stationnement, voirie, taxis, éclairage public 

Une première réunion avait été programmée le lundi 11 mai, cette entrevue n'a pu durer qu'une demi-

heure. Une nouvelle convocation a été reçue pour le lendemain matin. 

En voici le compte-rendu : 

" Pour le Comité de Quartier étaient présents : Michèle Ploncard Dany Bayle et Bernard Gatsteui 

Pour la mairie :  PE Heneresse, R. Billion, Pascal Lafargue et Vincent Royer. 

 

La réunion a duré 2 heures. 

 

Nous avons eu le temps de dérouler notre présentation et d'échanger sur les sujets sensibles, urbanisme, 

circulation, stationnement, sécurité et déchets... 

Nous avons également parlé des lettres infos qui ne sont toujours pas distribuées et qui concernent des 

travaux qui doivent commencer le 18 mai. 

Ces lettres sont sous la responsabilité de l'agglo et nos interlocuteurs étaient très gênés devant nos 

remarques et nos questions. Nous avons essayé de leur montrer que nous avions une valeur ajoutée à être 

consultés avant diffusion aux habitants. Nous espérons qu'ils en tiendront compte. 

Enfin, nous avons appris la semaine dernière que le centre médico scolaire nous refusait l'accès aux toilettes 

pour notre vide grenier. 

À la demande d'Heneresse, Vincent doit demander que des toilettes sèches soient installées ... à suivre..." 

 

2. Site internet 

Tous nos remerciements vont à un de nos adhérents qui s'est attelé à cette tâche chronophage. 

Voici le lien https://www.comiteduquartiersainteloilarochelle.org 
 

3. Terminal de paiement  

Afin de simplifier les paiements lors de nos manifestations, vous pourrez régler vos cotisations par CB. 

Le TPE choisi est un Sum Up. 

 

4. Vide-greniers 

Environ 120 exposants sont inscrits. 

Installation du stand à 6h 

Ouverture aux exposants de 6h30 à 8h 

Ouverture au public à 8h 

Nous n'avons plus accès au centre médical pour les toilettes. Le problème des toilettes est réglé nous 

louons sur nos propres fonds deux toilettes sèches. 
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5. Travaux dans le quartier des musiciens 

Il faut bien regarder le plan de circulation dans ce quartier durant les travaux, lettre n°7 fichier joint  

En août les travaux sont arrêtés, il faut vérifier la pertinence de ce plan de circulation. 

 

6. Réunion des adhérents 

Elle a eu lieu le 29 mai et le compte-rendu est en fichier joint. Malheureusement nous n'avons pas pu 

traiter tous les sujets. 

 

7. Une enquête à propos du repas des adhérents 

Elle a été lancée. Il y a déjà beaucoup de réponses. Elle sera clôturée demain dimanche à 23h59. 

 

8. Proposition de visite 

Le bunker de La Rochelle (musée) 8 rue des Dames propose pour un groupe de15 personnes un tarif 

préférentiel à 8.50€ et 7€ pour PMR, mais il y a des escaliers. 

On vous proposera une date à la rentrée de septembre. 

 

9. Qualité de l'eau 

C’est un sujet qui relève de la CdA. Il devra être abordé lors du prochain conseil communautaire, à notre 

demande insistante auprès d'une élue.  

 

Prochain Conseil d'Administration le vendredi 19 juin. 

La Rochelle, le 26 mai 2026  

  La secrétaire : Chantal Monteil-Dreux 

https://www/
https://www/

